

---

# Aktuality: Mezinárodní festival dokumentárních filmů „AlimenTerre“ zavítá i do Jinonic

---

## Mezinárodní festival dokumentárních filmů „AlimenTerre“ zavítá i do Jinonic

Katedra sociální a kulturní ekologie Fakulty humanitních studií UK ve spolupráci s centrem Glopolis vás při příležitosti Světového dne potravin (16. říjen) a mezinárodního festivalu dokumentárních filmů AlimenTerre – země na talíři zvou na **promítání filmu** Food Savers .

Tento nový film Valentina Thurna navazuje na úspěšný dokument *Z popelnice do lednice (Taste the waste)* - příběh lidí, kteří se snaží, abychom se k jídlu začali chovat jinak. Farmáři, vedení supermarketů, kuchaři, studenti designu i docela normální domácnosti: každý z nich podle svého postavení v produkčním řetězci, v jehož rámci se vyhazuje více než polovina potravin. Snaží se o nalezení nové úcty k jídlu, úcty, která se v posledních letech postupně vytratila. Jejich příklady vedou k otázce: proč je tak těžké bojovat s plýtváním potravinami?

Film analyzuje každý krok produkčního řetězce: proč se vyhazování z čistě podnikatelského hlediska vyplácí, ačkoli vede ke katastrofickým dopadům na životní prostředí i z hlediska problému nasycení světa. A zaobírá se rovněž tím, jaké přístupy a řešení mají opravdu smysl. Komentář se zaměřuje na základní otázku: Jestliže již společnost jasně formulovala svůj cíl zamezit plýtvání potravinami, proč je tedy tak obtížné tento cíl realizovat? Tvůrci filmu považují řešení této situace za „otázku století“, přičemž stávající stav věcí lze v našem způsobu podnikání změnit jedině tehdy, dojde-li k vyvinutí dostatečně silného tlaku na předcházení vzniku odpadů (zdroj: <http://www.festivalalimenterre.cz/cz/filmy/food-savers/> ). Vstup zdarma.

**KDY: středa 20. listopadu 18:30**

**KDE: areál UK FHS v Jinonicích, přízemí, místnost 1036**

FESTIVAL DOKUMENTÁRNÍCH FILMŮ  
**ZEMĚ NA TALÍŘI**  
**ALIMENTERRE**  
OZVĚNY



Viš, že tvé jídlo má příběh?  
**Přijď ho ochutnat s námi!**

[www.festivalalimenterre.cz](http://www.festivalalimenterre.cz)

**Film:** **Food Savers**

**Datum:** **20.11.2013, 18:30**

**Místo:** **FHS Jínonice, U Kříže 8,  
místnost 1036**

**organizátor:** **Katedra sociální a kulturní ekologie, FHS, UK**



Festival je organizován s finanční podporou EU a České republiky z prostředků MŠMT ČR. Úspěch festivalu umožnil vyjednat státního sponzora.